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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας αντιμετώπισε και αντιμετωπίζει ΟΛΕΣ τις κυβερνήσεις των 
μνημονίων με τον ίδιο ακριβώς τρόπο, όπως αρμόζει στους απανταχού προσκυνημένους στην 
τρόικα  και στο ΔΝΤ . 
Σε πολλά Δελτία Τύπου και Ανακοινώσεις έχει καταγραφεί η θέση μας ότι καμία χώρα χωρίς έλεγχο 
του τραπεζικού της συστήματος και του Τομέα Ενέργειας αφενός δεν μπορεί να θεωρείται 
ανεξάρτητη και αφετέρου να αναπτυχθεί χωρίς κανένα πλάνο δημόσιου συμφέροντος προς 
όφελος της κοινωνίας και όχι ξένων συμφερόντων . 
Το ξεπούλημα του τραπεζικού Τομέα ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία … Τα 50 δις του 
Ελληνικού λαού της τελευταίας ανακεφαλαιοποίησης μετατράπηκαν σε πενιχρά ποσοστά 
συμμετοχής του Δημοσίου. 
Η μεγάλη απαίτηση και εκβιασμός των δανειστών είναι πλέον και το ξεπούλημα των Εταιρειών 
Ενέργειας (ΔΕΗ , ΔΕΠΑ , ΔΕΣΦΑ, ΕΛΠΕ) .  
Είναι πρόκληση από όπου και αν εκπορεύονται οι δημόσιες τοποθετήσεις περί μη αξιοποίησης της 
Δημόσιας περιουσίας, σε σχέση με τη μη επίτευξη συμφωνίας με τη SOCAR . 
 

Αλήθεια κύριοι , είναι ανάπτυξη το ξεπούλημα του 66% του ΔΕΣΦΑ στη SOCAR με 400εκατ. Ευρώ 
που συμφωνήθηκε το 2014 ;  
Ποιο Οικονομικό Πανεπιστήμιο διδάσκει ότι η αποτίμηση μιας προς πώληση εταιρείας στηρίζεται 
αποκλειστικά στα cash flow projection και δεν αποτελεί συνισταμένη της αξίας και στρατηγικής 
σημασίας των εγκαταστάσεών της ; 
Όταν τα πάγια της Εταιρείας εκτιμώνται κοντά στα 2 δις ευρώ και περιλαμβάνουν εκτενές δίκτυο 
αγωγών υψηλής πίεσης άνω των 2,500 χλμ. καθώς επίσης και το μοναδικό terminal LNG στη 
Ρεβυθούσα που κατά την διάρκεια των 3½ τελευταίων ετών έχει αναβαθμιστεί και η αξία του μόνο 
εκτιμάται στα 800 εκατ. Ευρώ . 
Αναφέρονται κάποιοι όψιμα στην ανεργία η οποία έχει φέρει σε απόγνωση εκατοντάδες χιλιάδες 
Έλληνες .  Αν υπονοούν ότι ενδεχόμενη πώληση στη SOCAR θα απέφερε νέες θέσεις εργασίας, 
αλήθεια τι έκαναν  τόσα χρόνια σε υπουργικούς θώκους όταν κρατούσαν ομήρους 340 
εργολαβικούς συναδέλφους μας με προϋπηρεσία χρόνων, προσφορά και εμπειρία ;  Ομηρία που 
εξακολουθεί να ισχύει και επί σημερινής κυβέρνησης. 
Δεν είναι δυνατόν την περίοδο που η διπλωματία έχει μετατραπεί σε «διπλωματία των αγωγών 
φυσικού Αερίου» η Ελλάδα να χάσει το 66% του μοναδικού αγωγού Φυσικού Αερίου και το 
terminal με το υπάρχων μοντέλο αποκρατικοποίησης . Η αποκρατικοποίηση του ΔΕΣΦΑ  με τις 
συνθήκες διπλωματίας που ισχύουν στην Ν.Α. Ευρώπη και όχι μόνο δεν είναι απλά οικονομικό 
αλλά βαθιά πολιτικό ζήτημα. 

                   
 

Γραφεία Αθηνών: ΣΩΝΙΕΡΟΥ 18 & Κ.ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ- ΑΘΗΝΑ 10438 Τηλ.2105236118, 2105244218, FAX 2105233581 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 

 

 

 

http://www.poenergias.gr/
mailto:info@poenergias.gr

